
WOchen!

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

1/2 Gültig nur auf Möbel, Matratzen und
Küchen, nähere Bedingungen auf Seite 8.

1

35%
HAUSPREIS

MINDESTENS

UNTER UVP

215%
WOW

RABATTzusätzlich

Wohndecke, 150x200 cm, bronze, mit 
geketteltem Zierstich, 58% Baumwolle, 
35% Polyacryl, 7% Polyester. 62910257-00

39.99
UVP 69.90

inkl. 3 Kopfteilverstellungen

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe silbergrau, 
Metallfüße schwarz, Stellmaß ca. 263x223 cm. 
Kissen gegen Aufpreis. 23070007-01

inkl. Armteilverstellung, Bettfunktion und Bettkasten 
gegen Aufpreis-66%

999.-
UVP 2.962.-

Qualität aus
Deutschland

HT 44A3 HH 01

Mit vielen tollen Aktionen 

für Groß und Klein

5
November 

in Halstenbek
10 –17 Uhr 

Verkauf ab 12

VERKAUFSOFFENER

SONNTAG

Nur 

gültig bis 

05.11.

2023



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 5 HT44A3 02

WOchen!

Wohn-Speisezimmer-Programm, 
Front Ashgrey supermatt MDF, Korpus 
Nachbildung, Absetzung Viking Oak 
Nature Nachbildung, inkl.
LED Beleuchtung.      
 

Vitrine,
ca. 65x201x38 cm. 
80520086-01

Vitrine,
ca. 98x134x38 cm. 
80520086-02

Buffet-Aufsatz, 
ca. 163x122x38 cm. 
80520086-05

FRONT EICHE
MASSIV

Wohnkombination, Wildeiche 
teilmassiv, Blendrahmen Metall 
anthrazit, ca. 270x203x47 cm. Be-
leuchtung gegen Aufpreis.
 28150001-00

individuell
< plan- und erweiterbar >

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Schwingstuhl, Bezug Microfaser 
Vintageoptik in der Farbe anthrazit, 
Untergestell Metall. 80080199-00

Sessel, Microfaser Vintageoptik 
anthrazit, Metallgestell pulverbe-
schichtet schwarz. 80080103-00

360° 
drehbar

Sessel, Bezug 
Microfaser in der Farbe 
braun oder grau, Gestell 
Eiche massiv natur, 360° 
drehbar. 23620007-00/01   

Esstisch, 
Asteiche massiv 
geölt, Untergestell 
Metall schwarz 
pulverbeschichtet, ca, 
180x90 cm. 14150002-00 

Sitzbank, Asteiche 
massiv geölt, Unter-
gestell Metall schwarz 
pulver-beschichtet, ca, 
180 cm. 14150002-01 

360° 
drehbar

EIN INDIVIDUELLES SYSTEM, DASS SICH AN IHR ZUHAUSE ANPASST

Bank erhältlich in den Maßen:

Tisch erhältlich in den Maßen:
Breite 120 cm 140 cm 160 cm 180 cm 200 cm 220 cm 240 cm

Tiefe 90 cm 90 cm 90 cm 90 cm 180 cm 220 cm 240 cm

Breite 120 cm 140 cm 160 cm 180 cm 200 cm 220 cm 240 cm

399.-
UVP 873.-

599.-
UVP 1.665.-

EICHE
MASSIV

Polsterbank, Bezug Microfaser,
anthrazit, Untergestell Eiche natur
lackiert, ca. 166 cm. 69510045-01 

160 cm 210 cm

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Stuhl, Bezug Microfaser, 
anthrazit, Untergestell Eiche 
natur lackiert. 69510045-02

EICHE
MASSIV

Esstisch, Eiche rustik geölt, 
Absetzung Buche schwarz 
lackiert, ca. 160(210)x90 cm,
inkl. 1 Einlage. 69510045-00

TV-Unterteil, 
ca. 147x63x45 cm. 
80520086-06

-66%

1.399.-
UVP 4.092.-

je 99.-

-65%
je 119.-

UVP 340.-

119.- 
SESSEL

399.- 
UVP 1.112.-

279.- 
UVP 753.-

349.- 
UVP 982.-

449.- 
UVP 1.221.-

399.- 
UVP 1.153.-

999.- 
UVP 2.901.-

399.- 
UVP 1.114.-

    

69.-
UVP 145.-

Sideboard, 
ca. 163x79x45 cm. 
80520086-04



Sessel + Hocker, 
Bezug Leder Batick 
Black, Gestell Classic 
schwarz. 41220013-02

ECHT LEDER

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe grau, Stellmaß 
ca. 275x218 cm, inkl. Bettfunktion, Bettkasten, 
Armteilverstellung, Kopfstützen und Kissen.  
43840020-00

inkl. Bettkasten, Bettfunktion und Armteilverstellung
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360° 
drehbar

Rundecke, Stoffbezug in der
Farbe taupe, Füße Kunststoff
chromfarbig, Stellmaß ca. 168x240 cm, 
inkl. Bettfunktion, Bettkasten und
2 Zierkissen. 27030004-00

inkl. Bettfunktion
auch seitenverkehrt

montierbar

auch
seitenverkehrt 

montierbar!

Rückenverstellung und Relaxecke 
gegen Aufpreis

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe Stone, Holzfuß Eiche, 
Sitz Federkern, Stellmaß ca. 303x245 cm. Rücken echt, 
Rückenverstellung und Kissen gegen Aufpreis 62790107-41/99

Rundecke, Stoffbezug Saddle Honey, Metallfuß 
schwarz, Sitz Boxspring, Stellmaß ca. 309x211 cm,  inkl. 
Kopfteilverstellungen, Sofa 3-sitzig inkl. Sitztiefenverstellung. 
Kissen gegen Aufpreis. 81010051-12

FEDERKERN

Rundecke, Stoffbezug Taurus grau, Holzfuß Eiche 
bianco, Sitz Federkern, Sitzhöhe ca. 46 cm, Stellmaß 
ca. 167x316x235 cm. Rücken echt, Kissen und 
Kopfstützen gegen Aufpreis. 62980068-01

FEDERKERN

Canape motorisch verstellbar und Kopfstütze 
gegen Aufpreis

FEDERKERN

Querschläfer, Stoffbezug in der 
Farbe taupe, Rückenkissen gemustert, 
Federkern, Liegefläche ca. 150x200 cm, 
inkl. Bettkasten. 43780029-00

579.-
RUNDECKE

-66%
1.399.-

UVP 4.084.-

-68%
 1.399.-

UVP 4.383.-

-62%
 2.399.-

UVP 6.471.-

599.-
SCHLAFSOFA

-62%
1.799.-

UVP 4.766.-

-66%
1.199.-

UVP 3.594.-

inkl. Bettfunktion, Bettkasten und 
Sitztiefenverstellung.

inkl. Schlaffunktion

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

995.-
SESSEL+HOCKER

249.- 
RELAXSESSEL

Schlafsofa, Stoffbezug in der Farbe silber, Liegefläche ca. 145x201 cm, 
Federkern, Armlehne klappbar, inkl. Bettkasten. 68650103-00

V I E L E S  S O F O R T  Z U M  M I T N E H M E N !

Relaxsessel, Stoffbezug in der Farbe grau, Metallgestell 
schwarz, 360 Grad drehbar, inkl. Hocker. 43810084-00

BOXSPRING

inkl. Kopfteilverstellung

649.-
UVP 1.936.-

5 Nähere Bedingungen auf Seite 08.

Rundecke, Stoffbezug Azzuro anthrazit, Metallfuß chromfarbig, 
Stellmaß ca. 276x193 cm. Kopfstützen gegen Aufpreis. 16470005-00

inkl. Kopfteilverstullung und Sofa 3-sitzig 
inkl. Sitztiefenverstellung



1

35%
HAUSPREIS

MINDESTENS

UNTER UVP

215%
WOW

RABATTzusätzlich

Schlafzimmer, Dekor Wildeiche, Absatz 
Basaltgrau, best. aus: Schwebetürenschrank 
ca. 270x225x60 cm, Bettanlage Liegefläche 
ca. 180x200 cm, Kopfteil Lederoptik taupe, 
inkl. Beleuchtung. Passepartoutrahmen, 
Rahmen und Auflagen gegen Aufpreis. 
82450005-00

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

WOchen!

1.111.-
SCHLAFZIMMER

V I E L E S  S O F O R T  Z U M  M I T N E H M E N !
Boxspringbett , Bezug Cord in der Farbe 
aqua, Kunststofffuß alufarbig, Liegefläche ca. 
180x200 cm, Box Bonellfederkern, Oberma-
tratze 5-Zonen Taschenfederkern H3. Kissen 
und Plaid gegen Aufpreis. 69290064-01

BOXSPRING

-68%

999.-
UVP 3.179.-

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Boxbett, Stoffbezug anthrazit, 7-Zonen Taschenfederkernmatratze, 
Liegefläche ca. 120x200 cm. 68650078-00

Inklusive:
motorischer 
Verstellung,
Bettkasten
und Topper

UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 6 HT44A3 04

1/2/4/6 Nähere Bedingungen auf Seite 08.

40%
FINAN-

ZIERUNG

-63%

899.-
UVP 2.443.-



Kleiderschrank, Dekor Graphit, Glasfront schwarz, inkl. 4 
Schubkästen, ca. 225x208x58 cm. 66910103-00

Glasfront

Polsterbett, Stoffbezug in der Farbe 
natur, Liegefläche ca. 180x200 cm, 7-Zonen 
Taschenfederkernmatratze H3, inkl. Bett-
kasten. Kissen Plaid und Beimöbel gegen 
Aufpreis. 69290049-08

TASCHEN-
FEDERKERN

inkl. Bettkasten

-67%

1.599.-
UVP 4.879.-

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Boxspringbett, Stoffbezug Fresh, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, Unterbau Bonellfederkern, Ober-
matratze 7-Zonen Taschenfederkern, inkl. Bettkasten und 
Topper. Kissen gegen Aufpreis 12980003-00

inkl. Topper

BOXSPRING

-59%

1.149.-
UVP 2.818.-

Schwebetürenschrank, 
Alpinweiß, 3-trg., ca. 270x210x65 cm.
66910082-00

inkl. Spiegel

-60%
549.-
UVP 1.354.-

Schwebetürenschrank, Polarweiß Dekor, Kristallspiegel,  
Griff Chrom, 3-trg., ca. 270x223x69 cm. Passepartoutrahmen 
und Beleuchtung gegen Aufpreis. 59860136-22

-69%

999.-
UVP 3.252.-

Schwebetürenschrank, Plankeneiche Nachbildung, 
Absetzung Graphit Dekor, inkl. Schubkästen und Spiegel, ca. 
179x198x64 cm. 66910061-00

-58%

449.-
UVP 1.062.-
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-66%

1.299.-
UVP 3.906.-

Drehtürenschrank, Dekor Kieselgrau, 6-trg., ca. 
300x216x58 cm, Mitteltüren Glas, Außentüren Lamelle. 
Kranzleiste mit Beleuchtung gegen Aufpreis.  67020052-03

Schwebetürenschrank,  
Dekor Druck Seidengrau, 
Front Glasauflage Seidengrau 
inkl. Spiegel, Griff Chrom, ca. 
270x223x68 cm. 59930193-00

888.-
SCHWEBETÜREN-

SCHRANK

Glasfront

-61%

599.-
UVP 1.557.-

Kommodenserie, Kunststoff 
kreidegrau oder Pine green  
matt lackiert, optional gegen Aufpreis 
mit Möbelfüßen in Metall schwarzgrau 
lieferbar. 69500027-00-05

4 Schübe, 
ca. 81x87x45 cm 

3 Schübe, 
ca. 81x67x45 cm

4 Schübe, 
ca. 119x87x45 cm 

UNSERE MODERNE KOMMODENSERIE

· elegant, funktional & schick
· moderne Farbgebung
· großer Stauraum
· Schubladen mit Softclose

Möbelfüße gegen Aufpreis

je 159.-
KOMMODE

je 199.-
KOMMODE

je 229.-
KOMMODE

Qualität aus
Deutschland



mit Beinen L/B/H: 
20x12x50 cm, Polyester 
62660725-00  

TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 5 HT44A3 06

120/65 mm. 45240011-02/-03 80/48 mm. 45240011-04/ -05Stumpenkerze, 
vanille/ kaminrot, 80/55 mm. 
45240011-00/-01

Weihnachtsmann, 
37 cm, stehend. 68671114-14  

57 cm, stehend. 
68671114-16  

Adventskranz, Ø 35 cm, 
Edelstahl, verchromt oder 
schwarz. 60850026-00/01

Gnom sitzend L/B/H: 
26x17x45 cm, sitzend. 
42510405-00/ -01

Gnom sitzend L/B/H: 
18x12x51/61 cm. 
42510405-02/-03  34,99

Zwerg, stehend L/B/H: 
14x12x50 cm, Polyester. 
62660726-00  Zwerg, ohne Beine L/B/H: 

14x12x30 cm, Polyester. 
62660726-01  

Schneemann, ohne 
Beine L/B/H: 20x12x29 cm, 
Polyester. 62660725-02  

Wendekissenhülle, 
46x46 cm , 100% Polyester, 
vers. Farben. 
69320259-00-02

mit Beinen L/B/H: 
18x10x37 cm, Polyester. 
62660725-01  

Mini Figuren Hänger, L/B/H: 9x11x3 cm, 
Polyester. 62660737-01

Hängedeko aus Holz, 
D.10 cm. 68670246-48

LED Holzhaus, 
beschneit 20 cm. 
68670768-00  

LED Laterne aus Holz, 
16 cm. 68670116-00

Nigata Girlande, 
180 cm, grün. 42510378-03  

Holzlaterne, L/B/H: 
19,5x19,5x49,5 cm  
62660693-00  

L/B/H: 25,5x25,5x66 cm  
62660693-01  

Weihnachtsbaum auf 
Sockel, 22 cm, aus Holz, 
silberfarben. 68670710-00

Teelichthalter auf Sockel, 
14x8x17 cm, aus Holz, silberfar-
ben. 68670710-01

je 4.99

je 3.99

6.49

je 11.99

je 16.99

je 34.99

je 19.99
je 19.99 je 27.99

29.99

33.99

11.49

1.49

je 4.99

je 2.99

7.99

9.99

23.99

49.99

12.99

24.99
5.99

je 19.99
 UVP 39.95

Es weihnachtet 
                schon ...

Fell mit Samtabseite

je 36.99
UVP

Weihnachtsbaum aus 
Holz, 40 cm. 68670565-02  

5/8 Nähere Bedingungen auf Seite 08.

2er Set
2er Set 4er Set

15% 
auf alle Weihnachts- 

artikel und  
Weihnachtsartikel  

aus dieser Werbung

8

Auch auf Lichterketten und  
bereits reduzierte  
Weihnachtsartikel.
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Bettwäsche, 
135x200/80x80cm, 100% 
Baumwolle.
69320194-00

Bettwäsche, 135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle.  62680139-00-14 Decke, 150x200 cm, 

70% Baumwolle, 30% 
Polyacryl.  62910253-00-01

Schürze, 70x80 cm, 
100% Baumwolle, 
größenverstellbar  
45370016-00

Kissenhüllen, versch. 
Formate und Motive, 
100% Baumwolle.
45160277-ff

Ofenhandschuh, 
17x28 cm, Hülle 100% 
Baumwolle, Füllung 
100% Polyester. 
45370016-01

Küchengreifhilfe , 
18x18 cm, Hülle 100% 
Baumwolle, Füllung 100% 
Polyester. 45370016-02

Weihnachtliche 
Frottierserie mit 
Sternen oder Tanne-
bäumen, vers. Farben, 
100% Baumwolle, 
Frottier.

7.50

Es weihnachtet 
                schon ...

Fell mit Samtabseite

je 49.99 
UVP

ab 44.95

ab29.99

99.95

UVP 119.-

je 36.99
UVP

29.99
UVP

je 12.99

Geschirrtuch, 
50x70 cm, 100% Baum-
wolle. 45370016-03

Weihnachtliche Küchenserie, 
verschiedene Motive. 

je 7.99

Handtuch, 
50x100 cm.  
63600345-00-02+06+08

Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle.  
67390152-00

Gästetuch, 
30x50 cm.  
63600345-03-05+09,11

16.95

je 7.99

Adventskalender für Frauen oder 
Männer, gefüllt mit 24 Überraschungen wie 
Parfümerie- oder Drogerieartikeln. 
12920005-00-02

je 29.99
UVP 39.99

Tischläufer, 
50x140 cm,100% 
Baumwolle. 45160284-00

Tischläufer, 
50x160 cm,100% 
Baumwolle. 45160280-00

44.9544.95

je 4.99

Feinbieber

Bieber

versch. Motive

MIT

MIT

Viele weitere  
Angebote  

Online   
entdecken!



Winkelküche mit grifflosen Fronten in Lack­
laminat schwarz matt, Arbeits platte in Beton optik, 
Korpus weiß, ca. 275x185 cm. 81590035­99­V2

INKLUSIVE
Backofen  
Zanker KOB20702XB (EEK A*)

Glaskeramik-Kochfeld  
TermaCook HKT604EU

Dunstabzugs- 
haube Interplan 
NEROECO60 (EEK D*)

Kühlschrank  
Dalbach KS88F (EEK F*) 
Einbauspüle

2.999.-
WINKELKÜCHE

<Alle Küchen 
individuell planbar >

Winkelküche mit Fronten 
und Korpus in Seidengrau 
matt, Arbeitsplatte Steindekor 
Nachbildung, mit praktischer 
Tischlöung ca. 360 x 240 cm. 
59850612­99­V122

3.999.-
WINKELKÜCHE

1 Gültig für Stammkunden bei Neuaufträgen auf UVP in den Abteilungen Möbel, Matratzen und Küchen bis zum 05.11.2023. Ausgenommen sind die Angebote in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Möbel, Matratzen und Küchen, Ausstellungsstücke, Gartenmöbel, Toppreis-, Happy-Preis und Bestpreis-Arti-
kel. Keine Barauszahlung. Alles Abholpreise. Im Online Shop wird immer, unabhängig jeglicher Rabattaktionen, der beste Endpreis angezeigt. 2Gültig für Stammkunden beim Neuaufträgen von Möbeln, Matratzen und Küchen bis zum 05.11.2023. Nur Kombination mit dem Hauspreis möglich. Basis für den Extra-Rabatt ist der Hauspreis nach 
Abzug der 35%. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise. Im Online Shop wird immer, unabhängig jeglicher Rabattaktionen,der beste Endpreis angezeigt. 3 Gültig für Stammkunden beim Neukauf von frei geplanten Küchen ab einem Warenwert von 4.999,- € im Umkreis von 50 km bis zum 05.11.2023. Ausgenommen sind die im 
Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichneten Küchen, Toppreis-, Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel und Sonderleistungen. 4 Aktionszeitraum bis zum 05.11.2023 beim Neukauf von frei geplanten Küchen ab einem Auftragswert von 1.001,- €, mit mtl. Mindestrate von 9,- € und Vertragslaufzeit bis zu 36 Monaten. Kaufpreis entspricht 
dem Nettodarlehensbetrag; gebundener Sollzinssatz (jährl.) und eff. Jahreszins 0,00 %; Angaben zugleich repräsentatives Beispiel i. S. d. § 6a Abs. 4 PAngV.; Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Standort München, Rüdesheimer Straße 1, 80686 München.5 Wenn Sie inner-
halb von 8 Tagen nachweisen, dass Sie den bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung anderswo günstiger bekommen, erhalten Sie die Differenz zurück. 6 Gegen Vorlage des Kassenbons können Sie original verpackte und nicht individuell bestellte Ware innerhalb von 30 Tagen zurückgeben und erhalten den vollen Kaufpreis erstattet. 
Gilt nicht für reduzierte Ware und Hygieneartikel. 7 Gültig für Stammkunden bei Neuaufträgen von frei geplanten Küchen bis zum 05.11.2023. Ausgenommen sind die Angebote in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Küchen und Ausstellungsstücke, Toppreis-, Happy-Preis und Bestpreis-Artikel. Keine 
Barauszahlung. Alles Abholpreise. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. 8Gültig beim Neukauf von Weihnachtsartikeln, Lichterketten, reduzierte Weihnachtsartikeln und Weihnachtsartikeln aus dieser Werbung bis zum 05.11.2023. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise.

Putensteak vom Grill mit Kräuterbutter 
Backkartoffel und Sour Creme

1 Stück Donauwelle und einem 
Pott Kaffee

Gültig für eine Person und eine weitere Begleitperson und nur 
unter Vorlage des Original­Coupons bis 04.11.2023. Verzehr 
nur im Restaurant. Nur solange der Vorrat reicht. Abb. ähnlich.

Gültig für eine Person und eine weitere Begleitperson und nur 
unter Vorlage des Original­Coupons bis 04.11.2023. Verzehr 
nur im Restaurant. Nur solange der Vorrat reicht. Abb. ähnlich.

6.90
p.P.

nur

2.50
p.P.

nur

M I T TA G S - A N G E B O T K A F F E E  &  K U C H E N

Halstenbek bei HH
Wentorf bei HH
Blankenburg

Öffnungszeiten unter:
www.moebel-schulenburg.de

Kostenlose Service-Hotline: 
0800 83563661

tejo Möbel Management Holding GmbH & Co. KG, Liebigstraße 15, 38640 Goslar

Flensburg
Gadenstedt
Goslar
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Moderne Küchenkombination mit  
Fronten in Eiche Nachbildung und fjordblau,
ca. 330 und 165 cm. 59850777­99­V32

INKLUSIVE

Einbauherd 
BBUE110N0X (EEK A*) 
Glaskeramik-Kochfeld 
EH9630XHN

Dunstabzugshaube 
Elica Elite1460 (EEK D*) 
Kühlschrank 
BCSA285K4SN (EEK F*) 

Geschirrspüler 
BDIN14N22 (EEK E*) 

Edelstahlspüle

im Wert von bis zu 

800,- €

Beim Küchenkauf 

zusätzlich: 

LIEFERUNG & 

MONTAGE 3

GRATIS MÖBEL- & KÜCHENHEIMBERATUNG Mo.–Fr. 10–19 Uhr (kostenfrei)HOTLINE  0800 123 2407

5.999.-
KÜCHEN­ 

KOMBINATION

Küchenkombination in U­Form mit Fronten in 
Beton Nachbildung, ca. 247x320x310 cm. 59850059­99­V4

INKLUSIVE

Backofen 
PBN13002X (EEK A*) 
Glaskeramik-Kochfeld  
PAS8060E

Dunstabzugshaube 
Elica MISSYDT90D (EEK D*) 
Kühlschrank 
PK1254 (EEK E*) 
Geschirrspüler 
PV1548 (EEK E*)

Edelstahlspüle

6.999.-
KÜCHEN­ 

KOMBINATION

WOchen!

40%FINAN-ZIERUNG

50%
AUF KÜCHEN

7

BIS ZU

INKLUSIVE

Einbauherd 
BBUE110N0X (EEK A*)

Kühlschrank 
BSSA210K3SN (EEK F*)

Glaskeramik-Kochfeld 
EH9630XHN

Dunstabzugs haube 
Elica MISSYDT90D (EEK D*) 

Geschirrspüler 
BDIN14N22 (EEK E*)
Edelstahlspüle


